



买卖二手注塑机
6188, 13858922856, 525905
花川标准厂房出租
7655 出入便 500 m² 至
4700 m², 变压器大, 有喷
漆设备压铸环评。胡宅垄
新建 16000 m², 空地多。
672447, 13905892447

市领导检查疫情防控工作情况

以最严举措最实作风做好防控工作

记者 董英晓

本报讯 7日上午,市政协主席朱世道前往古山镇、下园社区检查疫情防控工作。市政协秘书长丁月中参加。

自疫情防控战打响以来,古山镇迅速开展地毯式排查、网格化管理,群防群治、严防严控。在西峰大街检查卡点,朱世道详细了解卡点情况,叮嘱工作人员戴好口罩,加强自身防护。他说,前一阶段我市疫情防控工作取得了成效,但接下来的工作中容不得半点松懈,要以最严举措细化再细化、落实再落实,扎实做好各项防控工作。

朱世道还先后来到古山三村菜场、前黄村卡点以及多个居家隔离点。目前,古山镇对居家隔离对象采取慧眼实时监控,工作人员只要拿出手机,就可以实时监控隔离对象的出入情况。如果居家隔离点有人开门,手机上就会收到短信和铃声提示,并通过监控实时查看现场情况。若发现隔离对象外出,可第一时间进行语音提醒、制止,并将实时通知四级网格员应急处置,确保黄色预警人员居家隔离,切断传播途径。

朱世道说,三返人员高峰即将来临,疫情防控工作将迎来严峻挑战,要拿出最有力措施,最实作风,发扬连续

作战精神,摸清底数,相关部门要尽最大努力备好应急装备、防护用品,为一线人员提供便利。

下园社区是市政协共建单位。当天,市政协机关干部与团市委、江南街道等部门单位一起在下园朱路口设卡检查。朱世道说,疫情防控工作是一场人民战争,基层社区是疫情防控的前沿阵地,大家要人到、心到、责任到,关键时刻要充分体现党员干部作用,街道要承担起主体责任,社区要发挥自治作用,共建单位要起到帮助作用,大家一起并肩作战,不获全胜决不收兵,坚决打赢疫情防控阻击战。

曝光台

未经审批擅自开工 我市一企业 被查处

记者 吕高攀

本报讯 5日,市经信局、公安局等部门联合,查处城西新区一家恒温调奶器企业违反疫情相关规定、擅自提前开工行为。该企业是一家小家电生产组装企业,企业负责人明知我市已下达企业延期开工决定通知的情况下,近期私自组织数名员工作业,从事产品的包装、装货和发货。

疫情发生以来,我市发布了严厉打击疫情防控期间违法犯罪行为的通告,要求全市企业切实落实国家和市政府关于延期开工的规定。若有违反相关规定者,按疫情防治相关规定,视情节严重进行严肃查处。

就该企业违规擅自开工问题,市经信局、公安局对企业负责人及员工进行警示教育,要求严格按照规定开工复产,落实好隔离防控职责。鉴于企业负责人能够及时认识到错误,采取立即停工措施,并积极配合相关部门开展防疫工作,暂对员工进行谈话、诫勉,对企业负责人警告,并将视企业疫情控制情况作进一步处理。



爱心夜宵

6日晚10时,永康宾馆党支部联合机关事务服务中心党员志愿者四五人一组,为铁路永康南站、铁路永康站、金丽温高速永康进出口、永武线二临溪等交通卡点一线工作人员送上爱心夜宵。接下来,他们还将继续做好夜宵外送员工作,直到卡口撤除为止。

记者 杨成栋 摄

黄美媚捐赠 5 万元助防控

战疫暖心事

记者 张赤奎 通讯员 童俊挺

本报讯 近日,全国人大代表黄美媚向市红十字会捐赠5万元,定向用于疫情防控工作。

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,一直热心公益事业的黄美媚就像陀螺一样忙得停不下来,全力支持疫情防控工作。在疫情防控启动后不久,她发现一个有300多人的在永康北籍人员微信群,第一时间向市疫情防控指挥部反映,并积极帮助和引导这些湖北籍人员做好登记、筛

查等工作。

当得知众多一线设卡防控人员夜晚执勤存在较大安全隐患后,黄美媚又向自己工作的道明光学提出倡议,为防控一线捐赠反光背心。在她的倡议下,该公司于5日向市疫情防控指挥部捐赠了3万件反光背心,为一线工作人员夜间执勤增添了一道安全保障。

永康市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部令

第7号

当前正处于疫情防控的关键时期,为进一步以铁的决心、铁的纪律、铁的举措,坚决阻断疫情传播途径,全力打赢疫情防控战,现将企业复工有关工作通知如下:

一、企业一律不得擅自开工。除经批准的疫情防控应急物资生产企业和粮油及食品加工、能源等民生保障企业外,其他企业一律不得擅自开工。未经批准擅自开工的,将对企业依法采取行政强制措施。

二、严格落实责任。严格落实各镇(街道、区)属地管理责任,各镇(街道、区)要将指挥部决定及时、准确、全面落实到位,严格落实企业主体责任,企业要对来自外地的员工逐一劝告,一律推迟来永,对主体责任落实不到位,出现疫情防控风险的企业,一律实行整体隔离,并追究失管失控责任。严格落实出租房房东管

理责任,出租房房东要加强对承租人的管控和及时报告,明确告知外地未返回人员暂缓返回,所有出租房房东及房屋中介机构一律暂缓出租业务,拒不配合疫情防控工作的,依法追究责任。

三、全面做好复工准备。各镇(街道、区)、相关部门要对本辖区、本行业企业的用工情况进行全面摸排,按百分之百通知登记到人,百分之百管控到人的工作要求落实相关举措,建立返工人员档案,提出分批次返回计划。具体复工时间另行通知。

永康市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部
2020年2月7日

众志成城 感谢有你 爱心榜单

永康市经信局通过红十字会、慈善总会等机构接受社会各界捐赠情况公示(二)

- 一、2月2日,永康卫校2018、2019级家长及教师捐赠124077元;
- 二、2月4日,王力安防科技股份有限公司捐赠100万元;
- 三、2月4日,道明光学股份有限公司捐赠反光背心3万件;
- 四、2月4日,浙江致派工贸公司捐赠红外线体温枪200台;
- 五、2月4日,永康市奇震砖瓦有限公司捐赠10万元;
- 六、2月4日,永康市和顺建筑材料有限公司捐赠8万元;
- 七、2月4日,永康市跃兴新型墙体建材厂捐赠8万元;
- 八、2月4日,永康市东日页岩红砖厂捐赠8万元;
- 九、2月4日,永康市昌进墙体材料建材厂捐赠8万元;

- 十、2月4日,永康市南四砖瓦厂捐赠8万元;
- 十一、2月7日,省休闲运动车行业协会追加捐赠117320元(共计203320元),医用外科口罩300个。

上述排名以捐赠时间先后为顺序,截至2020年2月7日,若有遗漏请及时与我局联系0579-87101150。所有捐赠款项将全部用于购买防疫物资发放到一线,我局也将对资金使用情况适时向社会发布。

永康市经济和信息化局
2020年2月7日